
 

 

 

〇新年度がスタートしました。 
８日（月）の始業式、９日（火）の入学式を経て、１０日（水）より給食が始まり（1 年生は 11

日【木】より）、１４９人の子どもたちが、栄小学校での生活を本格的にスタートしました。１０
日の朝は、１年生～６年生が揃っての最初の集団登校でした。１年生にとっては、慣れない
距離を歩きます。通学団の上級生は、１年生に気を配りながら、歩幅を合わせゆっくり慎重
に登校しておりました。上級生の皆さん、素敵な気遣いをありがとうございます。 
新しい学年での新しい担任との授業や学校生活に慣れるためには、「笑顔」「あいさつ」が

大切です。皆さんの積極的な行動を願っています。 
小学校に不慣れな１年生を６年生が少しでも早く馴染めるようにかかわってくれていま

す。しばらくの間、登校→教室入室→始業までお世話をしてくれます。ランドセルなどを片
付けた後は、図鑑や絵本を一緒に見たり、読んだりしてくれます。 
６年生の皆さん、ありがとうございます。１年生も元気で楽しい学校生活を送りましょう。 

 
〇身体測定・健康診断が始まりました。 

４月から６月にかけ、各種の健康診断や身体測定が実施されます。 
身体測定４/１０（４、５年）・４/１２（１～３年、６年） 
歯科健診 4/1１（全校） 
視力検査４/１５（５、６年）・４/１６（３、４年）・４/１７（１、２年） 
聴力検査４/１８（３、５年）・４/１９（１、２年） 
内科健診 4/２４（４～６年）、５/１（１～３年）、 
耳鼻科健診 5/９（１、３、５年） 
尿検査 5/１５（一次）・5/２２（二次）・・・全校 
眼科健診 5/２１（全校） 
心電図検査６/４（１、４年） 

これらの検査等は、学校保健安全法に定められており、６月３０日までに行わなければな
りません。また、診断日に欠席等で受けられない場合は、別日に学校又は保護者の引率で
学校医等の診断を受ける必要があります。 

 
〇令和６年度 学校教育目標 
 
☆「徳知体の調和のとれた豊かな人間性と、自ら学び合い周りの人と 
協力して行動できるたくましい力を持った子どもの育成」 

 
栄小学校では、令和６年度「徳知体の調和のとれた豊かな人間性と、自ら学び合い周り

の人と協力して行動できるたくましい力を持った子どもの育成」を学校教育目標として設

定しました。 

学校教育目標を実現するために、児童を主役とした授業づくりを推進し、保護者、地域の

皆様、教職員がスクラムを組んで（協働して）栄小学校を作り上げていく必要があります。学

校教育目標実現のため、保護者・地域の皆様と共に「チーム栄」として活動して参りますの

で、学校運営へのご理解とご協力のほど、よろしくお願いします。  
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以下が、令和６年度のめざす学校像・子ども像・教職員像です。 
 

【めざす学校像】  
・お互いを認め合い、自尊感情が高まる学校 
 

【めざす子ども像】  
・自ら考え、表現する子   ・人を大切にする子  
・持つ力を出せる子     ・未来を思いえがく子 
 

【めざす教職員像】  
・教育に対する使命感と誇りをもち、子どもの人格と個性を尊重した指導ができる教職 
 員 
・社会のニーズを把握し、探究心を持って、自主的に学び続ける教職員 
・豊かな人間性や社会性を持ち、教職員同士や家庭・地域等との信頼関係を築く教職員 

 
 

〇学校支援ボランティアの募集（お願い） 
栄小学校は、たくさんのボランティアさんのご支援のおかげで教育活動が成り立ってい

ます。今年度もボランティアさんを募集していますので、ご協力いただける方は、学校（教
頭：386-0462）まで、ご連絡ください。 
栄地区の子ども育成のため、ぜひ、お力をお貸しください。よろしくお願いします。 

 
 
【主な活動内容】 
・安全安心ボランティア 

磯山駅踏切、国道２３号磯山駅前交差点・栄小学校西交差点等、様々な場所で交通安
全活動（登下校の見守りも含む）をしていただいています。特に、磯山町駅前浜自治
会のお世話役の方から、磯山駅周辺にて新規に活動していただけるボランティア（通
学時の見守り）の募集を呼びかけていただいております。ご協力のほどよろしくお願
い申し上げます。  

・学習支援ボランティア 
授業講師や家庭科・図工などの学習支援を行っていただいています。R3年度からは、
提出物や宿題チェック作業のためのボランティアも毎日活動していただいています。  

・図書ボランティア 
毎週木曜日に学年別の読み聞かせ等を行っていただいています。また、定期的に図
書室の本に係る掲示を作成していただいています。   

・環境ボランティア 
環境ボランティアでは、学校花壇への季節の花植えを計画的に行っていただいてい
ます。花壇の水やり、草抜きなどの整備や学習のための花や野菜の苗の提供もして
いただいています。 
 

〇ペットボトルキャップ回収の取り止めについて 
今年度よりペットボトルキャップの回収は行いません。理由は、数年前まで社会福祉協議

会にキャップを引き取っていただいておりましたが、それが、引き取ってもらえなくなった
とともに、近年は扱う業者等が少なく、遠くの業者まで運搬しなければならなくなったため
であります。今までご協力いただきました皆様に感謝申し上げます。なお、美化・福祉委員
会では、今後も様々な取組を進めていきたいと思いますので、引き続きご理解ご協力を賜
りますようお願い申し上げます。 


